ZUAAoyog OcTikwyv Emothuovwy Apduag
Aiaywviouéc otn puvAun

Tou KadOnyntn: BaoiAn =avOomouAou

duaikh : TaEn: A Apdpa 30 MapTiou 2014
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a=1m/s?
U=20m/s

A
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‘Eva tpévo Kiveital ye otaBeph Taxutnta u = 20 m/s, evw PpiokeTai
UTTPOOTd Tou éva 8eUTepo Tpévo akivnto. Tnv XpovikA oTiypn T =0 kai evw
PpiokovTal Ta duo Tpéva oe amoatacn 250 m peTal Toug , To 8elTEPO
Tpévo Eekivdel va emiTaxUveTal e oTaBeph emiTtaxuvon a=1m/s?.

A) Na ypdyeTe Ti¢ e€10WoeIg Kivhoeig Twy duo Tpévwy U-t Kkai X-1 .
Na kdveTe og KoivoUg dfovec To didypappa u-t Kai yia Ta dUo Tpéva.
Mov.3

B) ©a ouykpouaToUv Ta dUo Tpéva; Av 0xI Tola Ba sival n eAdx10Th amdéoTaon
peTalu Toug; Mov.6

Av To 8eUTepo Tpévo éxel pala m= 10.000 kg kai evw ouvexilel va KiveiTtal
pe oTaBeph emiTaxuvon a = 1 m/s? déxerar avrioTaon Tou aépa mou JiveTe
amd Tn oxéon A= 100u?,

Na uwoAoyioeTe :

) Tnv 30vaun F Tou KivnThpa 6Tav h TaxuTtnTd Tou civai u= 10 m/s.
Mov.4

A) 1o épyo Tn¢ avtioTaong Tou aépa yia Ta mpwTa 10 s TN Kivhong Tou.

Aivetai: g = 10 m/s? Mov.7

KAAH  ETTITYXIA
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ZUAAoyoc OceTikyv EmoTnuévwy Apduac

Aiaywviopéc otn pvAaun Tou kaBnynth: BaociAn =avOémouAou

AYZEIZ YSTIKHZ :

Tatn: A Apdpa 30 MapTiou 2014
A) TTpwTo Tpévo : euBUypappn odaAf Kivnon vu=20(m/s) x1=20t
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AcUTepo Tpévo : eUBUYpappn odaAd emiTaxuvopevn U= at=> 2
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B) x1-x2=250 — — t? — 40t + 500 =0
adluvarn

Apa dev Ba ouykpouaToUv.

Tnv eAdxi0Tn améoTacnh Ba Thv £€Xouv TV XPOVIKA OTIYHA TTOU oI TaxUTNTEC
Toug Ba civai ioeg. ATté To didypappa gaivetal 0TI Ba civair yia 1=20s.



_ 90l = _
AAS ¥1 =20+ 20 =400 m= *2=320 S =200m

x2 + 250 =450m
Apa n eAaxiotn amoéotacn Ba civar 50 m

) Amo 1o deUTtepo Nopo Tou NeUTwva éxoupe :

SF=ma —F-A=ma —F=ma+A — F=10.000=1+ 100+ 10%

F = 10.000 + 10.000 =20.000 N =2 +10* N

A) eme1dn A peraPAntri duvaun To Eoyo TNS UTTOAOYI(ETE amé Thv ypagikl
nmaodoraon A-x.
1 2a*t? u’

x=-at’kaiu=—at = x= = r=— —3uf=2ax
2 1. 2

APA

A=100u° = A= 100+ 2ax = A= 200x

> X (m)

50

—11103—100—541
Ma +=10s © "~ 2 T ToEm

A=200x=4=200=+=50=10000 N
50
EMBAAONTPINONOY =W = 10.000 :? = 250.0007]

Kai emeidn avrioTékerar oTnv Kivnion w =-250.000 J



